

正 誤 表

標記刊行物につきまして、下記のとおり訂正をお願いします。

(2013.03)

ページ	訂正箇所	誤	正
134	左側、下から5行目、2文字目。	…参考に、 W または w を1～30(g)の…	w に $-$ を付ける。 …参考に、 W または \bar{w} を1～30(g)の…
136	右側、下から13行目。	…を仮定して(式(14)、(15)、任意の…	閉じ括弧を挿入。 …を仮定して(式(14)、(15))、任意の…